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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

 

 

4/R/2025. 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2025. március 17. napján – 1437 órai 

kezdettel – a Polgármesteri Hivatal épületének Kozma Ferenc dísztermében megtartott 

rendkívüli nyílt üléséről. 

 

Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Magyar Tibor alpolgármester, 

Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő, Fekete Attila, Kovács István, Mitykó Zsolt, Tarkó 

Gábor képviselők 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 

Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Karancsi Norbert műszaki csoportvezető, 

Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a jegyző urat, az 

aljegyző hölgyet, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. Megállapította, hogy a Képviselő-

testület 7 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. A nyílt ülés után egy nagyon fontos 

témában zárt ülés keretében kérni fogja a testület döntését. Javaslatot tett a nyílt ülés 

napirendjére: 

1. A KAP-RD43-1-25 számú „Külterületi utak fejlesztése” elnevezésű pályázat 

keretében a Mezőhegyes 095 és 0100/2 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú földutak 

útfelújítási pályázatának benyújtása 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 

napirendet illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 

napirenddel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendet 

elfogadta. 

 

1. napirendi pont: A KAP-RD43-1-25 számú „Külterületi utak fejlesztése” 

elnevezésű pályázat keretében a Mezőhegyes 095 és 0100/2 hrsz-ú önkormányzati 

tulajdonú földutak útfelújítási pályázatának benyújtása 

 

Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztés az ülés előtt került kiosztásra. A 30/2025. 

(II.26.) Kt. számú határozattal döntés született arról, hogy a KAP-RD43-1-25 számú, 

„Külterületi utak fejlesztése” című felhívásban szereplő pályázati lehetőség kihasználása 

érdekében elkészíttetik a Mezőhegyes, 095 és 0100/2 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú 

földutak szakaszaira a pályázathoz szükséges szakági terveket, költségvetést. A tervezési 

feladatokra bruttó 3.136.900, -Ft összegért kötött vállalkozási szerződést, amely alapján a 

tervdokumentációk és a költségvetés határidőre elkészültek. A pályázati felhívás szerint több 

ütemben lehetséges a pályázatok benyújtása. Az első körös beadási lehetőség 2025. március 

18-ig lehetséges. A felújítási, tervezési, műszaki ellenőri, projektelőkészítői, 
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projektmenedzseri, kötelező nyilvánossági feladatokat összesítve a tervezett útfelújítás 

összköltsége bruttó 76.534.688, -Ft. A pályázati kiírás szerint az elnyerhető támogatás 

maximális mértéke a kiviteli költségek tekintetében 95%-os, tehát legalább 5%-os önrész 

szükséges, mely bruttó 5.094.076,-Ft. A megpályázott önkormányzati tulajdonú útszakasz 

nem éri el a 4444 számú Mezőhegyes-Battonya közötti utat, ezért tárgyalást folytatott a 

Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt. tulajdonosi joggyakorlójával, tekintettel arra, hogy 

az összekötő útszakaszok a Ménesbirtok és/vagy a Magyar Állam tulajdonában vannak. 

Ígéretet kapott arra, hogy valamely összekötő útszakasz megépítését a Ménesbirtok, vagy a 

Magyar Állam megvalósítja. Az innovatív megoldások miatt ilyen magas a beruházás 

költsége. Kéri a javaslatokat, véleményeket. 

 

Fekete Attila képviselő: Javasolja a pályázat benyújtását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Azt nem tudni, hogy hány pályázatot adnak be és mennyi a 

forrás. Bízik a sikerben. Kéri, akinek egyéb kérdése, észrevétele, javaslata van, azt tegye meg. 

Mivel egyéb kérdés, észrevétel javaslat nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-

testület a KAP-RD43-1-25 számú „Külterületi utak fejlesztése” elnevezésű pályázat keretében 

a Mezőhegyes, 095 és 0100/2 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú földutak útfelújítási 

pályázatának benyújtásáról döntsön, az útfelújítás tervezett bruttó 76.534.688,-Ft teljes 

költségéből – a pályázaton elnyerhető maximális támogatási arány és az elszámolhatósági 

szabályok figyelembevételével – bruttó 5.094.076,-Ft saját erő biztosítását vállalja az 

Önkormányzat 2025. évi költségvetésének tartaléka terhére, és hatalmazza fel a polgármestert 

a „Külterületi utak fejlesztése Mezőhegyesen” című pályázat benyújtásával kapcsolatos, 

valamint - nyertes pályázat esetén – a támogató okiratokkal kapcsolatos feladatok ellátására, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

  

39/2025. (III. 17.) Kt. számú határozat 

A KAP-RD43-1-25 számú „Külterületi utak fejlesztése” elnevezésű pályázat keretében a 

Mezőhegyes 095 és 0100/2 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú földutak útfelújítási 

pályázatának benyújtása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a KAP-RD43-1-25 számú „Külterületi utak 

fejlesztése” elnevezésű pályázat keretében a Mezőhegyes, 095 és 0100/2 hrsz-ú 

önkormányzati tulajdonú földutak útfelújítási pályázatának benyújtásáról dönt. 

Az útfelújítás tervezett br. 76.534.688,-Ft teljes költségéből – a pályázaton elnyerhető 

maximális támogatási arány és az elszámolhatósági szabályok figyelembevételével – bruttó 

5.094.076,-Ft saját erő biztosítását vállalja az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 

tartaléka terhére. 

Felhatalmazza a polgármestert a „Külterületi utak fejlesztése Mezőhegyesen” című pályázat 

benyújtásával kapcsolatos, valamint - nyertes pályázat esetén – a támogató okiratokkal 

kapcsolatos feladatok ellátására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek nyílt ülés keretében bejelentenivalója van, azt 

tegye meg. További bejelentést nem tettek a jelenlévők. Jegyzőkönyv-hitelesítőknek felkérte 
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Fekete Attila és Mitykó Zsolt képviselőket. Bár előre nem küldtek anyagot, és nem jelezte, 

hogy milyen témában, de zárt ülést kíván tartani a nyílt ülés után, így kéri, hogy a jelenlévők 

maradjanak. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri Hivatal 

munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1444 órakor – berekesztette. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

      Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc           

                   polgármester              jegyző    

  

 

 

                            Fekete Attila                         Mitykó Zsolt 

                              képviselő                                              képviselő          

 

jegyzőkönyv-hitelesítők 

       

 


